Kvibille BS

Partavling "Poangjakten” tavling nr 4. 2019-05-28

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 19 403.8 64.72 Peter Krug - Anders Norin 14201 8191 Harplinge BK
2 28 372.3 59.67 Maj-Britt Wester - Margareta Brorsson 39690 83530 SPF Kvarnens BK - Harplinge BK
3 27 360.8 57.83 Maja Engel - Peter Engel 3823 8117 BK Tre Sang, Helsingborg
4 7 360.3 57.75 Ulla Davidsson - Ewa Fager 25113 25115 BK Allians, Halmstad
5 6 352.8 56.54 Mona Panzio - Helny Persson 29946 91785 BK Allians, Halmstad - Kvibille BS
6 12 348.7 55.88 Hans Lindman - Ulrika Wersall 53026 91779 Kvibille BS
7 14  347.2 55.64 Inger Ostenson-Traff - Inga Magnusson 89395 52193 BK Allians, Halmstad - Kvibille BS
8 17 337.2 54.03 Kenneth Johansson - Elis Ljungek 11997 31875 BK Falkenberg - Kvibille BS
9 9 332.3 53.26 Cay Krug - Gorel Upphoff 14200 4011 Harplinge BK
10 23 327.7 5251 Lena Gillberg - Rolf Gillberg 52190 52191 Kvibille BS
11 11  326.3 52.30 Mikael Karlsson - Per-Olof Nanneson 61707 92795 Simlangsdalens BK
12 4 325.2 52.11 Kenneth Engvall - Eva-Lotta Engberg 65523 65525 BK Allians, Halmstad
13 16 324.7 52.03 Rikard Nilsson - Yvonne Arvidsson 42591 42199 BK Allians, Halmstad
14 21 322.8 51.74 Kurt Bengtsson - Gunnar Wieslander 27237 27236 Kuvibille BS - Askims BK
15 3 321.8 5158 Soren Axelsson - Mikael Johansson 8192 14885 Bredaryds BK - Kinnareds BK
16 26 306.2 49.07 Elin Egilson - Roland Lundén 39674 30223 Kuvibille BS
17 15 299.8 48.05 Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK
18 5 294.4  47.18 Jorgen Peterson - Christer Palmqvist 92572 92256 BK Allians, Halmstad
19 18 291.6 46.73 Marita Christiansson - Eva Andersson 84603 45475 Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
20 20 287.4 46.06 Boris Karlsson - Stellan Karlsson 27262 61706 Simlangsdalens BK
21 24 283.2 4538 Jorgen Svensson - Stellan Pettersson 7313 91783 BK Allians, Halmstad - Kvibille BS
22 22 2743 43.96 Kerstin Adie - Boel Blicher 26757 41289 BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
23 10 273.7 43.86 Margreth Klang - Eleanor Johansson 19820 33566 Kvibille BS
24 1 260.7 41.77 Viveka Lagerstrom - Anne-Marie Nordblom 32597 41584 BK Allians, Halmstad
25 13 256.2 41.05 Yvonne Andersson - Wivi Nilsson 48927 31451 Kvibille BS
26 2 255.6 40.96 Sonja Jansson - Monika Heiner 31503 27073 Kuvibille BS
27 25 2523 40.44 Karin Bengtsson - Inga Bengtsson 36950 36949 Kvibille BS
28 8 236.7 37.93 Anita Horvath - Stefan Horvath 86805 86806 Simlangsdalens BK
1 4975 Bésta kontrakt 2 & KKn64 Bésta kontrakt 3 « EDKN98653 Bésta kontrakt
Nord vKD10 3NT N =400 Ost v 63 44 O =-130 Syd vKD8 5& V D -1 200
Ingen + K1094 NS + ED762 ov *4
#KKn7 & ¢ v & NT #53 & ¢ v &4 NT *9 & ¢ v & NT
482 4 KD43 N6 87 89 4102 4 E875 N3 96 86 & K2 a7 N 3 3 5 109
v 976 v Kn8532 S 687 89 v 82 v EKKn95 S 39686 vE32 v Kn975 S 3 45 109
+DKn3 ¢E5 06 46 4 4 +1053 +K O 104 6 5 4 ¢ EKD75 1083 09 9824
#ED543 #106 V6 46 44 #K109762 #DKn4 V 104 6 5 4 #KD5 #Kn10863 V 109 8 3 4
4 EKn106 4« D93 4104
vE4 vD1074 v 1064
+ 8762 + Kn9g4 + Kn962
982 »E8 *E742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 2NN +2 43 180 2600 00|14 4 3¢ N+1 vK 130 2600 00|28 2 44DN+1 vJ 690 26.0 0.0
6 3 3v0O-3 +8 150 23.0 30| 9 10 INS+1 v2 120 240 20| 6 21 3aDN+1 T 630 240 2.0
11 23 INN+2 43 150 23.0 30| 5 20 2v0-2 «A 100 21.0 50|12 24 44aDN= #J 590 21.0 5.0
5 20 INN+1 v2 120 200 6.0|17 8 2v0O-2 +9 100 21.0 50|19 27 44DN= &J 590 21.0 5.0
13 22 2¢ N+1 v3 110 170 90| 2 12 3v0O-1 *A 50 150 110 3 1 4a N+1 v5 450 15.0 11.0
19 21 2¢ N+1 «T 110 170 9.0|15 16 1v O-1 *A 50 150 11.0| 7 4 44 N+1 ¢8 450 15.0 11.0
26 7 2v0-2 ¢+6 100 140 12.0|18 27 3v O-1 +8 50 150 11.0(15 5 44 N+1 ¢3 450 15.0 11.0
14 4 INN-= v3 90 120 140|128 1 1vO-1 *A 50 15.0 11.0|16 17 44 N+1 v5 450 15.0 11.0
9 10 2v O-1 *2 50 10.0 16.0|24 25 3¢ N-1 vA -100 9.0 17.0|14 23 44 N= ¢3 420 8.0 18.0
18 27 34 S-1 a2 -50 70 19.0{26 7 3¢ N-1 vA -100 9.0 17.0|20 22 44 N= «J 420 8.0 18.0
28 1 34 S-1 v9 -50 70 190| 6 3 1v O+1 &#A -110 6.0 20.0|26 8 44 N= ¢T 420 8.0 18.0
15 16 34 S-2 v6 -100 40 22011 23 1v O+2 &A -140 3.0 23.0|18 9 24 N+2 ¢3 170 40 220
2 12 29 0= 46 -110 1.0 25.0(13 22 1vy O+2 #A -140 3.0 23.0|10 11 34 N= *] 140 1.0 25.0
24 25 2v O= +8 -110 10 250|19 21 2NS-4 *2 -400 0.0 26.0|13 25 24 N+1 LX) 140 1.0 250
4 4 Knl0 Bésta kontrakt 5 & Kn85 Bésta kontrakt 6 & Kn10652 Bésta kontrakt
Vast v 64 3v V =-140 Nord v 95432 64 O =-980 Ost v384 34 S =140
Alla 4632 NS +43 ov ¢ EKn93
#D96432 & ¢ v & NT *E104 & ¢ v & NT *104 & ¢ v & NT
442  EK963 N6 6 355 4EK7 4D10642 N72311 aE7 4 D3 N 7 104 9 6
vD1093 vKKn75 S 66 355 v1087 vEKKn6 S72311 v EKKn65 v D10972 S 7 104 9 6
¢D974 +K 0769 838 ¢ KD82 ¢ E65 O 6 1110127 ¢+ KD6 ¢ 105 06 3847
#EKn5 #1087 V7692838 D92 &3 V 6 11101210 2986 #K753 V63836
4 D875 493 4 K984
v E82 vD v3
+ EKn1085 + Kn1097 ¢ 8742
&K #KKn8765 #EDKn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 21 2¢ S= a4 90 240 20|14 25 44 O+1 &7 450 23.0 3.0|14 25 4v V-2 4J 200 240 2.0
7 4 2¢ N= a2 90 240 20|15 24 44 O+1 43 -450 23.0 3.0(17 18 4v V-2 42 200 240 20
28 2 2¢ S= a4 90 240 20|19 10 44 O+1 +J 450 23.0 30|28 3 4vV-2 46 200 240 20
3 1 INV= 3 90 20.0 6.0|28 3 44 O+1 +J 450 23.0 30| 4 2 34N= vQ 140 20.0 6.0
14 23 2¢ S-1 a4 -100 18.0 80| 1 13 44 O+2 vQ -480 13.0 13.0| 7 22 3v V-1 aJ 100 14.0 12.0
12 24 2y V+1 +6 -140 13.0 13.0| 4 2 44 O+2 vQ -480 13.0 13.0|16 6 4v V-1 42 100 140 12.0
15 5 3v 0= *K -140 13.0 13.0| 7 22 44 O+2 vQ -480 13.0 13.0(20 27 4v O-1 L) 100 14.0 12.0
16 17 3v O = &K -140 13.0 13.0|11 12 44 O+2 vQ -480 13.0 13.0(21 23 4v V-1 T 100 14.0 12.0
19 27 3v V= ] -140 13.0 13.0(16 6 44 O+2 &5 -480 13.0 13.0|26 9 4v V-1 ] 100 140 12.0
10 11 2y V+2 2 -170 6.0 20.0|21 23 44 O+2 vQ -480 13.0 13.0(19 10 44 N-1 v2 -50 8.0 18.0
20 22 3y O+1  +A -170 6.0 20.0|17 18 44 O+3 vQ -510 40 220| 8 5 44DN-1 T -100 6.0 20.0
26 8 3v O+1 &K -170 6.0 20.0|20 27 44 O+3 vQ -510 40 22011 12 2vO= &T -110 3.0 23.0
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13 25 4v O = ¢ A -620 1.0 25.0|26 9 44 O+3 vQ -510 40 220(15 24 2v V= aJ -110 3.0 23.0
18 9 4v0O= &K -620 1.0 250| 8 5 3NV+4 v3 -520 0.0 26.0| 1 13 2v V+2 +9 -170 0.0 26.0
7 ~ E82 Bésta kontrakt 8 4 EKn1074 Bésta kontrakt 9 & EKKn Bésta kontrakt
Syd v 1054 3v S =140 Vast vD103 ANT V =-430 Nord v E875 ANT N =430
Alla + E10654 Ingen 49874 ov + DKn765
&EK & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
« D5  KKn963 N49 9 47 & K32 49 N16 372 « D83 762 N 7 119 1010
v ED9 v 82 S 49947 v94 v EKKn5 S16372 vKn4 v K9632 S 7 118 1010
+ K8 ¢ Kn9 09 4 486 ¢ E103 ¢D2 O 117 9 6 8 4432 4108 06 2 433
#DKn10983 #7654 V94486 #98652 #EKD1043 V 116 106 10 #E9852 #KKnl0 V62433
41074 & D865 410954
v KKn763 v 8762 vD10
¢+ D732 + KKn65 + EK9
*2 *7 +D643
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
12 1 54DV-2 A 500 260 00|16 13 34 N-1 A 50 26.0 00| 1 2 44 S+1 vJ 450 240 20
9 6 44DV-1 &A 200 230 30(15 25 140 +4 v2 -150 240 20| 6 4 44 S+l v4 450 240 20
21 27 INV-2 +4 200 230 30(28 4 2NO+3 v8 -210 220 40|18 8 44 S+l &A 450 240 20
8 23 2y N+1 46 140 190 70| 2 14 540= «Q -400 170 9.0 3 15 3NS+1 &5 430 170 9.0
28 4 3v S= «Q 140 190 70| 5 3 540= v6 -400 170 9.0 9 24 3NS+1 &2 430 17.0 9.0
2 14 3¢ N= &7 110 140 12.0|20 11 54 0= 4Q -400 170 9.0(19 20 3NS+1 &2 430 170 9.0
17 7 3¢ N= &4 110 140 12026 10 54O = 46 -400 170 9.0(28 5 3NS+1 3 430 170 9.0
20 11 3¢ N= &7 110 140 120| 8 23 540 +1 &7 -420 9.0 17.0|21 12 5¢ N= ¢+8 400 12.0 14.0
5 3 4aV-1 +A 100 10.0 16.0|12 1 5 0+1 a5 -420 9.0 17.0|23 13 34 S+1 »8 170 9.0 17.0
15 25 3¢ N-1 *6 -100 8.0 18.0|17 7 540+l a5 -420 9.0 17.0|25 16 34 S+1 &A 170 9.0 17.0
16 13 3& V= v4 -110 40 220(18 19 50O +1 46 -420 9.0 17.0|22 27 3#V-1 «A 100 6.0 20.0
22 24 34 V-= *A -110 40 220 9 6 3NV+1 a7 -430 40 220(17 14 64 N-1 +8 -50 3.0 23.0
26 10 3% V= ¢ A -110 40 22.0(21 27 3NV +3 a4 -490 20 240|126 11 3NS-1 &5 -50 3.0 23.0
18 19 24 O +1 *2 -140 0.0 26.0|22 24 64 0= ¢+5 -920 0.0 26.0|/10 7 5¢ N-3 *T -150 0.0 26.0
10 « KDKn2 Basta kontrakt 11 « Kn953 Basta kontrakt 12 « EK97 Basta kontrakt
Ost vKnl10762 5 O D -2 500 Syd v EKn874 44V =-130 Vast v 652 2NTV D -1 100
Alla + 108 Ingen + EKn7 NS + D108
*K9 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT +K104 & ¢ v & NT
a5 «E108 N467 97 «E742 D8 N3 47565 «D104 4652 N7 85 86
v K98 v E543 S 46 7 107 v- vKD32 S347565 vED98 v¥Knl1043 S78586
+ D95 ¢ E762 0976 35 ¢+ KD96 ¢ 1054 O 108 6 7 8 ¢ K42 ¢ Kn73 055756
#1087652 #DKn V976 35 #D9753 #EK106 V 109 6 7 8 #E52  #DKn6 V65757
497643 & K106  Kn83
vD v 10965 v K7
+ KKn43 4832 + E965
#E43 +Kn84 #9873
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 20 44 S= +5 620 260 00| 7 5 3NO-1 vT 50 23.0 30|10 13 4v0O-3 +5 150 26.0 0.0
18 8 INO-3 «4 300 240 20(19 9 5&V-1 a5 50 230 30(20 21 2¢ S= v8 90 240 20
3 15 34 S= *6 140 200 6.0(23 27 3NO-1 vT 50 230 30| 4 16 INV-1 a7 50 200 6.0
17 14 24 S+1 &T 140 200 6.0(24 14 3NO-1 vT 50 230 30(23 27 INV-1 a7 50 20.0 6.0
23 13 24 S+1 +9 140 200 60(11 8 3«V= vA -110 180 80|28 6 INV-1 s A 50 200 6.0
9 24 INO-1 4 100 13.0 13.0|20 21 3+ V+1 vA -130 16.0 10.0(18 15 INV= a7 -90 14.0 12.0
22 27 INO-1 49 100 13.0 13.0|22 1 3v N-3 A -150 140 120(19 9 INV= v6 -90 14.0 12.0
25 16 1¢ O-1 vQ 100 13.0 13.0|10 13 2NO+3 v5 -210 120 14022 1 INV= a7 -90 14.0 12.0
28 5 INO-1 4 100 13.0 13.0(26 12 3NO= vT -400 100 16.0| 2 3 24 N-1 v4 -100 9.0 17.0
21 12 1v N= *0Q 80 80 180| 2 3 3NO+1 vT -430 6.0 20.0|11 8 24 N-1 +J -100 9.0 17.0
6 4 INO= a4 -90 50 21.0| 4 16 3NO+1 v6 -430 6.0 20.0|26 12 2y V= s A -110 6.0 20.0
26 11 INO= 43 -90 50 21.0|18 15 3NO+1 v5 -430 6.0 200| 7 5 INV+1 a7 -120 2.0 240
10 7 3a&V= & K -110 20 24.0|25 17 3NO+2 vT -460 1.0 25.0|24 14 INV+1 49 -120 20 240
1 2 44S-2 v8 -200 0.0 26.0|28 6 3NO+2 v5 -460 1.0 25.0(25 17 INV+1 a7 -120 2.0 240
13 & EKn5432 Bésta kontrakt 14 a7 Bésta kontrakt 15 4 Kn743 Bésta kontrakt
Nord vE2 44 N =620 Ost v 9873 64 O =-980 Syd v K98 INTV =-90
Alla + 10 Ingen ¢ Kn754 NS + DKn5
#K1095 & ¢ v & NT #DKn65 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
« KD 41076 N7 6 5 106 « D854 & KKn632 N45212 « ED6 410982 N6 6 755
vKD75 v¥Kn1098 S 7 6 5 106 v EDKn64 ¢102 S45212 vKn74 vE32 S66 755
¢ EK9  ¢Kn432 036833 +9 ¢+ EK108 08 8 111211 ¢+ K1084 ¢ ET72 077677
D842 %63 V 368 33 &S EK7 £109 vV 8 8 111211 &#E94 »D83 V77677
98 «E109 & K5
v 643 v K5 vD1065
+ D8765 + D632 4963
#EKn7 #8432 #KKn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 25 2NV -5 44 500 260 00| 8 6 44 O+2 +6 -480 180 80| 4 5 INV-2 v8 100 26.0 0.0
13 15 3¢ O-3 49 300 23.0 30|11 14 44 O+2 2 -480 180 80|19 25 INV-1 a7 50 220 4.0
21 22 4v O-3 «A 300 230 30(12 9 44 O+2 2 -480 18.0 8.0(22 23 INV-1 &7 50 220 4.0
5 17 4y O-2 49 200 19.0 7.0|13 15 54 O+1 +6 -480 180 80|24 3 INV-1 a4 50 220 4.0
19 16 3v O-2 49 200 19.0 7.0|18 25 44 O+2 +3 -480 180 80| 6 18 INV= 43 -90 16.0 10.0
11 14 24 N+2 v] 170 16.0 10.0| 20 10 44 O+2 +6 -480 180 80| 9 7 INV= *2 -90 16.0 10.0
1 26 24 N+1 vJ] 140 11.0 15.0(21 22 44 O+2 2 -480 18.0 8.0|14 16 INV= &7 -90 16.0 10.0
8 6 34 N= vJ 140 11.0 15.0|23 2 44 O+2 +6 -480 180 80|28 8 24 O= LN -110 12.0 14.0
20 10 24 N+1 &6 140 11.0 15.0|24 27 44 O+2 &8 -480 180 80| 1 10 2NO= v5 -120 8.0 18.0
24 27 24 N+1 vJ] 140 11.0 150| 1 26 64 O= 2 -980 40 220(12 15 INV+1 43 -120 8.0 18.0
3 4 24N+1 vJ 110 40 220 3 4 64 0= aA -980 40 220(20 17 INV+1 +Q -120 8.0 18.0
23 2 24 N= »3 110 40 220| 5 17 64 O= &3 -980 40 220| 2 26 INV+2 43 -150 2.0 240
28 7 24 N= *6 110 40 22019 16 64 O= v5 -980 40 22013 27 INO+2 &T -150 2.0 240
12 9 3v0O-1 «A 100 00 26.0(28 7 64 O= +3 -980 40 220(21 11 INV+2 &5 -150 20 240
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16 48 Basta kontrakt 17 4 E32 Basta kontrakt 18 4 D53 Basta kontrakt
Vast v 9864 3v N =140 Nord v Kn43 5& S D-2-300 Ost vKD43 44 O =-420
oV + EDKn432 Ingen + E109 NS ¢ DKn
#102 & ¢ v & NT #EDA42 & ¢ v & NT #KD104 & ¢ v & NT
4 Kn963 & E542 N6 7 9 6 8 « KD9654 & Kn87 N88 327 4 EKNn74 4 K862 N7 3736
v72 v EK3 S67 96 8 v K762 v ED98 S98327 v6 v EKn107 S73736
¢+ K8765 ¢9 06 54765 ¢- + K8762 O35 9 105 41098532 ¢ E64 O 5 106 107
*K6 #D8753 V65475 #Kn86 *9 vV 35 9 105 &Kn7 &52 vV 5 106 107
4 KD107 410 4109
v DKn105 v 105 v 9852
+10 ¢ DKn543 * K7
#EKn94 #K10753 #E9863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 11 34 0-3 ¢T 300 260 00(20 25 2NN= +6 120 260 00(13 4 INV-2 &4 100 26.0 0.0
6 18 2v S+1 46 140 220 4.0(27 14 44DV-1 &2 100 240 20|10 8 3+4V-1 &T 50 240 20
14 16 2v N +1 +9 140 220 40(10 8 24 V+1 LY -140 200 6.0| 2 11 24 O= 2 -110 21.0 5.0
19 25 3v S= &K 140 220 4.0(15 17 24 V+1 a2 -140 200 6.0(26 3 24 V= vK -110 21.0 5.0
28 8 2vy N= +9 110 180 8.0|21 18 24 V+1 ¢ A -140 20.0 6.0(23 24 3¢ V+1 &K -130 18.0 8.0
9 7 2s4V-1 v6 100 150 11.0|22 12 34 V+1 v3 -170  15.0 11.0| 1 16 24 V+1 &T -140 11.0 15.0
22 23 14 0-1 ¢T 100 150 11.0|28 9 3a V+1 ¢ A -170 150 110 5 6 34 0= A -140 11.0 15.0
1 10 4v S-1 43 -50 12.0 14.0| 2 11 34 V+2 ¢ A -200 120 140 7 19 34 V= &K -140 11.0 15.0
4 5 2¢DN-1 vA -100 8.0 18.0| 7 19 4v V= LY. -420 9.0 17.0|21 18 24 V+1 &K -140 11.0 15.0
20 17 3NDS-1 43 -100 8.0 18.0|23 24 44 V= A -420 9.0 17.0(22 12 24 O+1 *+ K -140 11.0 15.0
24 3 4vyDN-1 ¢9 -100 8.0 18.0| 1 16 44 V+1 +9 -450 50 21.0|28 9 3aV= &K -140 11.0 15.0
2 26 24 V= *A -110 3.0 23.0|26 3 44 V+1 LY -450 50 21.0|27 14 3v S-2 aA -200 40 220
13 27 24 O= A -110 3.0 23.0|13 4 3NDN-3 &J -500 20 240|120 25 2NN-3 *4 -300 2.0 240
12 15 24 S-3 v7 -150 0.0 26.0| 5 6 44DV+1 #A -690 0.0 26.0|15 17 INDS-2 T -500 0.0 26.0
19 « DKn106 Basta kontrakt 20  KDKn4 Basta kontrakt 21 & D7 Basta kontrakt
Syd v KKn8 3v V =-140 Vast vKn 5NT N =660 Nord v 10943 4¢ O =-130
(6)Y) 410943 Alla ¢ EDKn2 NS + 863
#Kn9 & ¢ v & NT #Kn1032 & ¢ v & NT #Kn986 & ¢ v & NT
753 » EK8 N6 6 46 4 2987 #E103 N 1110111111 a4 4863 N3 3693
v 106542 vE973 S 66 46 4 v9832 v 1065 S 1110111111 v72 v DKn85 S33693
¢ EKn7 + D86 077978 ¢+ K74 49653 023222 ¢ EKDKNn42 ¢ 75 O 10107 4 4
«D10 &E42 V779738 &#E54 876 V23222 #ED75 #K1043 V 10107 4 4
4942 4652 & EKKNn10952
vD vEKD74 v EK6
+ K52 4108 + 109
#K87653 +KD9 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
11 9 4v0O-2 9 200 260 00(21 25 3NN+3 +3 690 250 10 4 1 5¢DV-2 &«Q 300 26.0 0.0
22 19 4v 0O-1 49 100 230 30|27 15 3NN+3 +3 690 250 10(26 5 34 S+2 ¢A 200 240 20
24 13 INO-1 &3 100 23.0 30| 3 12 3NS+2 #A 660 16.0 10.0|12 10 34 S+1 ¢A 170 220 4.0
28 10 INO= *6 90 20.0 6.0 6 7 3NS+2 &4 660 16.0 10.0| 9 21 5¢ V-2 «Q 100 190 7.0
3 12 INO+1 &5 -120 180 80|11 9 3NN+2 &8 660 16.0 10.0|16 27 5¢DV-1 «Q 100 19.0 7.0
6 7 2v0O+1 49 -140 120 140(14 5 3NS+2 49 660 16.0 10.0| 3 18 4¢ V-1 4Q 50 13.0 13.0
14 5 2v O+1 49 -140 120 14016 18 3NN +2 ¢9 660 16.0 10.0|11 28 5# V-1 «Q 50 13.0 13.0
21 25 2v O +1 &3 -140 120 140(23 1 3NS+2 v9 660 16.0 10.0|15 6 4¢ V-1 «Q 50 13.0 13.0
26 4 2v0+1 »5 -140 120 14.0(28 10 3NN +2 ¢6 660 16.0 10.0|23 20 4¢ V-1 4Q 50 13.0 13.0
27 15 3v V= LN -140 120 140 2 17 3NN+1 8 630 6.0 200| 7 8 44 S-1 &A -100 5.0 21.0
2 17 2y O+2 &3 -170 40 220( 8 20 3NN+1 v5 630 6.0 20.0|13 14 44 S-1 A -100 5.0 21.0
16 18 2y O +2 &8 -170 40 220(24 13 3NS+1 &4 630 6.0 20.0|22 25 44 S-1 ¢A -100 5.0 21.0
23 1 2vO+2 &8 -170 40 22026 4 INS+4 v2 210 20 24024 2 44 S- ¢ A -100 5.0 21.0
8 20 INO+3 &8 -180 0.0 26.0|22 19 INS+3 49 180 0.0 26.0|17 19 58 V= +Q -400 0.0 26.0
22 + Knl104 Basta kontrakt 23 4 K5 Basta kontrakt 24 aKn Basta kontrakt
Ost v 974 34 O =-140 Syd v K1093 4¢ V =-130 Vast v KKn94 3¢ S =110
ov 410943 Alla 4962 Ingen + Kn1083
#863 & ¢ v & NT #D753 & ¢ v & NT #DKn84 & ¢ v & NT
498765 D3 N37 445 4D862 4E74 N7 37565 494 4« KD1086 N9 8756
v 865 vED102 S37445 vE v DKn52 S737565 vE753 ¢1062 S9 9766
+ K ¢ E87 O 105 9 9 7 ¢+ EK53 ¢ D10874 O 5 105 8 8 + D965 ¢ 74 044576
#EKD10 #Kn752 V 105 9 9 7 210842 &6 vV 5 105 8 8 #E53  #K62 V44576
& EK2 # Kn1093 « E7532
v KKn3 v 8764 v D8
+ DKn652 ¢ Kn + EK2
*94 #EKKn9 #1097
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
13 14 3NO-3 +Q 300 250 10| 1 11 3NV-1 v8 100 247 1326 6 INN+2 vT 150 26.0 0.0
26 5 3NO-3 ¢+2 300 250 10 8 9 2NV-1 &3 100 247 13| 4 19 INN+1 vT 120 220 4.0
15 6 540-2 «A 200 220 40(10 22 2¢ O+1 aJ -110 177 83|14 15 INN+1 vT 120 220 4.0
7 8 2NO-1 +Q 100 18.0 8.0|12 28 2¢ V+1 &3 -110 177 83|23 25 INN+1 48 120 220 4.0
12 10 34 V-1 +3 100 180 80|16 7 2¢ O+1 v8 -110 177 83| 5 2 2y N= K 110 18.0 8.0
23 20 440-1 ¢+Q 100 180 80|23 25 3¢ V= »3 -110 177 83| 1 11 INN= &K 90 12.0 14.0
3 18 3¢ S-1 A -50 14.0 12.0| 4 19 2¢ V+2 &K -130 72 188| 8 9 INN= &K 90 12.0 14.0
4 1 264 V= +3 -110 10.0 16.0|13 3 3¢ V+1 &3 -130 7.2 18810 22 INN= vT 90 12.0 14.0
9 21 24 V= 2 -110 10.0 16.0|14 15 2¢ V+2 &3 -130 7.2 18812 28 INN= v2 90 12.0 14.0
16 27 24 V= +3 -110 10.0 16.0|24 21 3¢ V+1 v9 -130 7.2 18.8|18 20 INN= &K 90 12.0 14.0
17 19 24 V+1 va -140 40 220(26 6 44 O= A -130 72 18816 7 INN-1 vT -50 5.0 21.0
22 25 24 V+1 *T -140 40 220(17 27 3NV= vT -600 0.2 25824 21 INN-1 &K -50 5.0 21.0
24 2 2v0O+1 aA -140 40 22.0(18 20 A+/A- 156 10.4|13 3 2v N-2 &K -100 20 240
11 28 2N O +1 aA -150 00 260| 5 2 A-/A+ 104 156|17 27 24DO= +A -470 0.0 26.0
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